



«Играй, гармонь!» - самый яркий народный праздник. Он проводится Министерством культуры, национальной политики, туризма и архивного дела Республики Мордовия, Республиканским Домом народного творчества.

И на этот раз в концертах конкурса «Играй, гармонь!» примут участие лучшие гармонисты, известные ансамбли гармонистов. Они виртуозно исполняют как народные наигрыши, так и инструментальные произведения в классической и эстрадной манере.

Отборочные концерты Республиканского конкурса народного творчества «Играй, гармонь!» состоятся в районных центрах Республики Мордовия: 10 февраля - в Атяшевском, 11 февраля - в Атюрьевском, 17 февраля - в Кочкуровском муниципальных районах.

Гала-концерт лауреатов и дипломантов конкурса состоится 3 марта в Республиканском Дворце культуры.

Приглашаем всех желающих на праздник народных талантов!